

**III. ADMINISTRACIÓN LOCAL****AYUNTAMIENTO DE****76****VALDEMORO****OFERTAS DE EMPLEO**

Advertidos errores materiales en la publicación de las bases generales por las que se registrarán los procesos selectivos que convoque el Ayuntamiento de Valdemoro (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 61 de 13 de marzo de 2019), se procede a su rectificación en los siguientes términos:

En el primer párrafo, donde dice: “fueron aprobadas por la Junta de Gobierno Local mediante Acuerdo de fecha 25 de febrero de 2018”; debe decir: “fueron aprobadas por la Junta de Gobierno Local mediante Acuerdo de fecha 25 de febrero de 2019”.

Valdemoro, a 13 de marzo de 2019.—El alcalde, Serafín Faraldos Moreno.

(03/9.781/19)

